



### ప్రజలు నమ్మే బీఆర్ఎస్ పార్టీనే..



సాకేంద్రానికి తిలకం దిద్దుతున్న మహిళ

గట్టు, అక్టోబర్ 17: ఎవరెన్ని నాలుకాలు వేసినా.. ఇబరికి ప్రజలు నమ్మేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనేనని ఎమ్మెల్యే బండల మండలం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తనయుడు బండల సాకేంద్రానికి సుప్రసాదించారు. ఇంటింటికీ కృష్ణన్న యాత్రలో భాగంగా ఆయన మండలంలోని లింగాపురంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. అంతకుముందు సవర మ్య అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సాకేంద్రానికి మాట్లాడుతూ కులం పేరుతో కొందరు ప్రజల ముందుకు వచ్చారని, ఇలాంటి వారిని నమ్మవద్దని సుప్రసాదించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోతో ప్రతిపక్షాలకు తిమ్మతి రిగిందన్నారు. ఓట్ల కోసం గ్రామాలకు వచ్చే కొత్త బిచ్చగాళ్లను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ నమ్మవద్దని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సూర్యగౌడ్, ఉప సర్పంచ్ మాధవి, జిల్లా గ్రంథాలయాల సంస్థ చైర్మన్ రామన్ గౌడ్, ఎంపీపీ విజయకుమార్, వైస్ ఎంపీపీ సుమతి, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ వెంకటేశ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రామకృష్ణారెడ్డి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### పశువులకు లంపీ సిగ్నల్ వ్యాక్సిన్

కేటీడోడ్డి, అక్టోబర్ 17: మండలంలోని సోంపురంలో మంగళవారం పశు వులకు వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ వినయకుమార్ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఉన్న పాడి రైతులంతా తమ పశువులకు వైద్య పరీక్షలు చేయించి, లంపీ సిగ్నల్ వ్యాక్సిన్ వేయించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ తిక్కన్న, ఆఫీస్ సబార్డినేట్ మోహన్, గోపాలమిత్రలు గోపాలరెడ్డి, భీమయ్య పాల్గొన్నారు.

### ఆర్టిసీ బహుమతులు గెలుచుకోండి: డీఎం

గద్వాల అర్బన్ అక్టోబర్ 17: దసరా పండుగను పురస్కరించుకొని బస్సు ప్రయాణికులకు నగదు రూపంలో బహుమతులు అందజేయనున్నట్లు గద్వాల ఆర్టిసీ డిపో మేనేజర్ మంజుల పేర్కొన్నారు. ఈనెల 18నుంచి 30వ తేదీ వరకు టీఎస్ ఆర్టిసీ బస్సుల్లో ప్రయాణించే వారు టికెట్ తీసుకొని వెన కభాగంలో ఫోన్ నంబర్, మీ వివరాలు రాసి బస్టాండ్లోని డ్రాప్ బాక్స్ లో వేయాలని సూచించారు. లక్ష్మీడివోల్ పేరు వచ్చిన వారికి రూ.9,900 బహు మతి అందజేస్తామన్నారు.

### రూ.4.27లక్షలు పట్టివేత



గద్వాలలో ఓ వ్యక్తి వద్ద డబ్బు పట్టుకున్న అసైన్ డీకాంత్

గద్వాల అర్బన్, అక్టోబర్ 17: జిల్లా కేంద్రంలో గద్వాల టౌన్ ఎస్పీ శ్రీకాంత్, అబ్దుల్ ఘఫూర్ మంగళవారం తనిఖీలు చేశారు. పాతబస్టాండ్ సమీపంలో మితిచెక్కుమార్ వద్ద రూ.1.27లక్షలు, నల్లకుంట కాలనీకి చెందిన రామకృష్ణ వద్ద రూ.3లక్షలు పట్టుకున్నారు. ద్వితీయ వాహనంలో డబ్బులు తరలిస్తుండగా గుర్తించారు. ఈ సంగతులు సీజీ చేసి, గ్రీవెన్స్ కమి టీకి పంపామని తెలిపారు. ఉమేశ్ కుమార్ ఇంట్లో అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన 5లీటర్ల మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఉమేశ్ కేసు నమోదు చేశామని టౌన్ ఎస్పీ శ్రీకాంత్ పేర్కొన్నారు.

### అత్తింటి వేధింపులపై కేసు నమోదు

ధరూరు, అక్టోబర్ 17: అత్తవారింటిపై వివాహిత ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పీ శివానందన్ గౌడ్ తెలిపారు. మన్యూషం గ్రామానికి చెందిన తెలుగు సునీతకు గద్వాల మండలం డౌడర్ పల్లికి చెందిన తెలుగు నర్సింహులతో రెండన్నరేండ్ల క్రితం వివాహమైంది. సంవత్సరం తర్వాత అత్త నాగులపూర్ పురమాయింపడంతో తెలుగు నర్సింహులు సునీతను వేధించేవాడు. దీంతో పదాదిన్నర నుంచి పుట్టింట్లో ఉంటోంది. మంగళవారం సునీత పోలీసు స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయడంతో అత్త నాగులపూర్ కేసు నమోదు చేశామని ఎస్పీ తెలిపారు.

# బీఆర్ఎస్ తోనే ప్రజా సంక్షేమం

### • ఎమ్మెల్యే సతీమణి బండల జ్యోతి

ధరూరు, అక్టోబర్ 17: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అంటేనే ప్రజా సంక్షేమ పార్టీ అని ఎమ్మెల్యే సతీమణి బండల జ్యోతి అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని ఉప్పూరు, జీర బండ, నాగర్ దొడ్డి, నెట్టెంపాడు, నీలహళ్లి గ్రామాల్లో పా గుంట ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ నాగర్ దొడ్డి వెంకట్రామిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. కారు గుర్తుకు ప్రజలంతా అండగా నిలిచి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. మీ కృష్ణన్నను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. జెడ్పీటీసీ పద్మ వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు సంక్షేమం పంచే కేసీఆర్ కావాలి.. ఇళ్లలో దొంగసొమ్ము దాచుకునే కాంగ్రెస్ కావాలి మీరే ఆలోచించాలన్నారు. వైస్ ఎంపీపీ సుదర్శన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అధికారంలోకి రాగానే యువ తరు మూడుకోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తానన్న ప్రధాని మోదీ, ముగ్గురికి కూడా ఉద్యోగాలు ఇప్పలేదన్నారు. రైల్వేను, ఇనుమును, సింగరేణిని అమ్ముతున్నాడని విమర్శించారు. మన ప్రాజెక్టులకు జాతీయ హోదా ఇవ్వడం, వరదలకు పంటలు నష్టపోతే పరిహారం ఇప్పలేదని, మెడికల్ కాలే జీలు ఇప్పలేదన్నారు. పాగుంట ఆలయ కమిటీ చైర్మన్



నాగర్ దొడ్డిలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బండల జ్యోతి

మాట్లాడుతూ నాగర్ దొడ్డి పునరావాస కేంద్రంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అన్ని అడ్డంకులు తొలగించి అందరికీ ప్లాట్ల పట్టాలు అందజేసిందన్నారు. మిగతా పనులు కూడా త్వరగా పూర్తి కావాలంటే సీఎం కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డిని గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు వెంకట్రాములు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు విజయకుమార్, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు చిట్టెం పురుషోత్తం రెడ్డి, సర్పంచుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు రఘువర్ధన్ రెడ్డి, నాయకులు శ్రీనివాస్ నెర్లెడ్డి, జాంపల్ల వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి, సర్కారెడ్డి, భీంరెడ్డి, మల్లి కాపూర్ రెడ్డి, డీఆర్ శ్రీధర్, విజయకుమార్ రెడ్డి, రాఘవేంద్ర రెడ్డి, భరత్, సంజీవ్, నరేంద్ర గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

### క్రీడలతో మానసికోల్లాసం

గట్టు, అక్టోబర్ 17: క్రీడలతో మానసికోల్లాసం కలుగుతుందని ఎంపీపీ విజయకుమార్ అన్నారు. మండలంలోని



క్రీడాపోటీల ప్రారంభోత్సవంలో ఎంపీపీ, గ్రంథాలయాల సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ తదితరులు

లింగాపురంలో దసరా పండుగ సందర్భంగా స్ట్రీమ్ యర్ లీగ్ క్రికెట్

టోర్నమెంట్ ను ఆయన మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ పండుగలు, ఉత్సవాలు సందర్భంగా గ్రామాల్లో క్రీడాపోటీలు నిర్వహిస్తుండడం మంచి పరిణామమన్నారు. ఆటల వల్ల పల్లెలు, పట్టణాల మధ్య సంఖ్యత పెరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ జంబు రామన్ గౌడ్, మాచర్ల సర్పంచ్ సిద్దిరామప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### డిఎస్సీ ఉచిత శిక్షణకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

గద్వాల అర్బన్ అక్టోబర్ 17: బీసీ స్టడీ సర్కిల్ హైదరాబాద్ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయ పోటీ పరీక్షలకు డీఎస్సీ ఉచిత ఆన్లైన్ శిక్షణకు ఈనెల 18లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని బీసీ స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ ప్రవిణ్ మంగళవారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. గద్వాల, వనపర్తి జిల్లాలకు నిరుద్యోగ అభ్యర్థులు పూర్తి వివరాలకు జిల్లా బీసీ స్టడీ సర్కిల్ లో సంప్ర దించాలని పేర్కొన్నారు.

### అఖండ పూజలు అందుకుంటున్న అమ్మవారు

గద్వాల టౌన్, అక్టోబర్ 17: శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు గత మూడు రోజులుగా జిల్లా కేంద్రం లోని కోటలో గల శ్రీభూలక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి ఆలయంతో పాటు, వివిధ అమ్మవారి ప్రధాన ఆలయస్థానాల్లోనూ వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. ఉత్సవాలలో భాగంగా మంగళ



గద్వాల మదుపుల అంజన్ ఆలయంలో అన్నపూర్ణోత్సవంగా..

వారం అమ్మవారు శ్రీ అన్నపూర్ణేశ్వరి, ముదుపుల ఆంజనేయస్వామి, శ్రీ కన్యక పరమేశ్వరి, శ్రీ మార్కండేయస్వామి ఆలయాలలో వివిధ రూపాలలో అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అలాగే కుమ్మరి శాలివాహన సంఘం ఆధ్వర్యంలో, అశోక్ నగర్ లో, గంటవీధిలో, బాలాజీవీధిలో, న్యూ హౌసింగ్ బోర్డులో అమ్మవారి ప్రతిష్ఠించారు. ఆయా మండపాల్లో అమ్మవారిని వివిధ రూపాల్లో అలంకరించి పూజించారు. అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అంబాభవని అలంకరణలో..

గట్టు, అక్టోబర్ 17: స్థానిక అంబాభవని ఆలయంలో మూడోరోజు మంగళవారం అమ్మవారు అంబాభవని అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు కుంభమార్చన, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఎన్ఎన్కే సమాజ్ అధ్యక్షుడు కేపీ అంబుసా ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్నారు.

Advertisement for 'నమస్తె తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్'. It includes sections for 'PLOT FOR SALE', 'LAND FOR SALE', 'WANTED', and 'CHANGE OF NAME'. The text contains contact information, addresses, and details for various real estate and legal services. It also features a 'To Book your Classified' section with a 4-line advertisement for Rs. 200/-.